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令和６年度の学校評価アンケートについて 

１ アンケートの実施時期、対象（11/1時点：７１２名在籍） 

No. 対象 実施期間 回収率 実施方法 

１ 生 徒 
R6.11.21～R6.1.25 

（前年度 R5.11.24～R6.1.20） 

70 名(51) 

9.8％(7.2) 

無記名 

（検索可） 

２ 保護者 
R6.11.16～R6.12.7 

（前年度 R5.11.24～R6.1.20） 

81 名(51) 

11.7%(7.2) 
無記名 

３ 教職員 
R6.11.21～R7.1.25 

（前年度 R5.11.24～R5.12.16） 

17 名(16) 

100％(100) 

無記名 

（検索可） 

４ 地 域 R6.11.2～R6.11.30 
11 名 

算出不可 
無記名 

 

 

（１）回収率について 

昨年度も生徒在籍者数は７１２名で、今年度 Forms によるアンケート回収は２年目であ

った。生徒、保護者の回収率は同じ 7.2％であった。昨年度の回収率は、紙実施の過去の結

果から回収率の面でおおむね 1/3から半減していた。このことを課題として認識し、今年度

は、回収率改善のために電子化後３回目の保護者のアンケート回収に関して、「保護者コミ

ュニケーションシステム」により、保護者に直接呼びかけて実施した。生徒について、令和

６年中はなかなか回答なく、年明けから再度呼びかけて上記の人数まで回答を得た。 

回収期間を延長したり、担当者から複数回呼びかけたりしたが、最終的には昨年度と比較

して回収率は数パーセントの増加にとどまった。 

 

（２）地域アンケートについて 

 今年度開始した取り組みである。対象者は①多摩都市モノレール「泉体育館」駅利用者 

（母集団の規模は不明）②学校運営連絡協議会委員(4名)、NPO法人「育て上げネット」(3

名)、学習支援員(明星大学心理学部心理学科学部生・院生＋主婦)(16名)から、回答をお願い

した。 

 多摩モノレール泉体育館駅では A4 チラシを配架。始めに 50 枚配架したが、途中で無く

なり、駅に確認の上補充しました。実際に書き込んでくださった方は少なかったと思われま

す。こちらは、初めての取組であり経年変化検討は今後となります。 


